

## A 85378. SZ. PUB PÁLYÁZAT BESZÁMOLÓJA

A pályázat célja az volt, hogy Gombos Albin *Catalogus Fontium Historiae Hungaricae* című monumentális, ma már nehezen hozzáférhető és hajdan nem eléggé tartós formában megjelentetett művének II, III. és IV. kötetét reprint kiadásban adja közre. A kiadást a Nap Kiadó végezte, amely ennek a műnek az I. kötetét már évekkel ezelőtt publikálta reprint formában.

A vállalt feladatot a Nap Kiadó maradéktalanul teljesítette. A kiadó elvégeztette a könyv kiadásával kapcsolatos technikai munkálatokat, amelyek a következők: a ma már meglévő anyagok beszkennelése, levilágítása, nyomólemezek, klisékészítés és egyéb a nyomdai kivitelezéssel kapcsolatos tevékenységek.

A kiadó a projektnek megfelelően az anyag szellemi szerkesztését is elvégezte, beépítette az anyagba az elmúlt évtizedek alatt készült segédletet (Érszegi Géza által elkészített index), utószót és bibliográfiát készített, amely a legfontosabb újabb megjelent külföldi forráskiadványokban való tájékozódást segíti elő (Bácsatyai Dániel a szerzője). Ezeknek a szellemi tevékenységeknek a költségeit az elszámolásban természetesen nem szerepeltetjük, mivel erre a támogatás nem vonatkozik.

A Nap Kiadó a köteles példányokat a szerződés értelmében leszállította, példányokat juttatott el recenzálás céljából a szaklapokhoz. Továbbá a honlapján a műről angol nyelvű bemutatót is készített. A projekt vezető kutatója a történész szakma számára könyvbemutatót tervez az Eötvös Loránd Tudományegyetemen.

Folyamatosan felmérve az igényeket, a Nap Kiadó a könyv kereskedelmi forgalomba való kihelyezését biztosítja.

Az eredeti kiadással szemben a három kötet kifejezetten impozáns kivitelben, tartalmához méltó és tartósságát és használhatóságát biztosító formában (börkötésben, aranyozott fedéllel, cérnafűzve), jó minőségű belívnnyomással került kivitelezésre.

A kiadó a könyvet a pályázott példányszámban jelentette meg, biztosítva azt, hogy szakemberek, egyetemisták és érdeklődők hosszú évekig hozzáférjenek ehhez a tudományos munkához nélkülözhetetlen kiadványhoz. A 2005-ben megjelentetett első kötet egyébként megfelelő példányszámban a kiadó raktárában rendelkezésre áll.

Budapest, 2011. április 28.

Dr. habil. Draskóczy István DSc.

A köteles példányok eljuttatása: 1. sz. melléklet